

拨开迷雾是晴天

【明慧网】我是2004年开始修炼法轮大法的女大法弟子，今年62岁。下面讲一讲我的故事。

一、由反对到相见恨晚

我开始听到法轮功是因中共制造的“天安门自焚”、杀人等一系列谎言的报导，在心里埋下了对大法的反感、抵触。我儿子看法轮功的传单我就不让他看，一副中毒很深的样子。可偏偏这时，老板再三要我去给他卖货，而和我一起卖货的姐姐是修法轮功的。她看我当时的身体状况，就天天给我讲法轮功。

我当时是什么情况呢？我是个病秧子，整天不是这不好受，就是那不好受，不是拉稀跑肚就是感冒咳嗽，还心律不齐。上不来气堵着，美尼尔犯了天旋地转上不了班，脑供血不足，神经性头痛，疼起来真是撞墙。因加大剂量吃止痛药，吃药吃得出现了胃病，长期失眠。痛苦啊！我就总和丈夫生气，说要疯就要疯，闹得家里气氛也不好。我就喜欢药，谁说哪个药好我就买哪个。

同事姐姐天天给我讲法轮功，我被她的善心打动了。她给我一张光盘，是《风雨天地行》。我拿回家，吓得我和丈夫关上门窗，不敢开大声，我们看了明白了：咱们上当受骗了，原来“天安门自焚”是假的，是构陷法轮功的。有一天我跟姐姐说：“把书拿来我看看，为什么这么管你们？”我一看书就觉得好，而且大法的神奇给我显现：看到光环，蓝色黄色相间，那么亮丽漂亮，旋转的法轮，睁眼闭

眼总有，我那个激动啊，这是真的！我毫不犹豫走入了大法修炼。这一天是2004年阴历8月15日，我人生中最重要的节日，是我人生的转折点。

修炼后，很快我身心巨变，所有的病都没了，没病谁吃药啊？！我把所有的药全扔了。我明白了病是业力造成的，精气神都有了，心情愉快。

得法初期的喜悦，我按捺不住的激动。我把书送给我的父母、哥哥、朋友、发小等最亲的人，讲述我的故事，希望他们也能得法，像我一样的幸福。

二、家里日子由逆转顺

我丈夫是由爷爷、奶奶带大的，我们结婚后和爷爷奶奶住在一起。婆婆得病去世早，给我们留下了一大笔外债，都是当时治病借的钱。丈夫干啥赔啥，也都是债，没有一点好心情。我修炼后按真、善、忍严格要求自己，我变了，我们家人也变了，我们家佛光普照了。

丈夫看到我修炼后的变化：身体好了，也不要疯了，在家里任劳任怨。他非常支持我修炼。我三个侄子、三个侄媳妇和孩子，三家子过年时来我们家拜年。因我有一个侄子是警察，丈夫说：“我告诉你们啊，谁也不要反对你老姑学大法，我是亲身受益者。”

2015年诉江（起诉江泽民迫害法轮功）大潮中，我快速投递了诉状，并得到了回执。不久，中共出尔反尔，打压实名投诉者，警察多次来家里找我，我都没在家，那时我在上班。我说：



“我去找他们。”丈夫不让，他说他对付他们。三番五次的来，最后丈夫说：“你别找我们了，你们这是骚扰，我告你们去。”他们说：“是上边的指示。”丈夫说：“你们拿着鸡毛当令箭啊。”他和他们急了，警察以后再也没来过。

丈夫支持大法，在大法中受益，他身体健康，干啥都顺利。几年下来，欠的债全还了，还给儿子买了婚房，娶了儿媳妇。法轮大法好啊！◇

●《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的好书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的好书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。

《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视台出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。◇

锦州市公安局太和分局副局长刘长杰遭恶报被免职

2025年7月中旬，辽宁省锦州市公安局太和分局主管迫害法轮功的副局长刘长杰，被免除副局长职务，退居二线，由魏建平接任。

刘长杰，男，1967年8月生人，曾任锦州市太和分局国保大队大队长，大约在2023年被提拔为锦州市太和公安分局副局长，两年后被免职，距离他退休仅剩两年时间。不管他被免职的表面原因是什么，实质是积极参与迫害法轮功学员遭到了恶报。

锦州市是迫害法轮功学员严重的地区，刘长杰是主要凶手之一，据明慧网报道的资料统计，自2016年以来，他指挥骚扰法轮功学员68人次，绑架法轮功学员80人次，非法拘留20人，构陷判刑42人次，致使这些年锦州被绑架和非法判刑的学员人数一直位居全省的前列，近两年居首位。

刘长杰指挥手下干将李蕾（原太和公安分局国保大队队长），不惜老百姓的血汗钱，长期布置警力在早市、集市等处蹲坑，给讲真相的法轮功学员拍照，甚至公开扛着摄像机录像，然后采用跟踪、诱骗、监控、手机监听定位、在电动车上安装定位仪等手段绑架学员。

刘长杰还与锦州公安局反邪教（注：中共是真正的邪教）支队队长李媚珊等沆瀣一气，不仅绑架构陷辖区内的法轮功学员，而且还把黑手伸向本市其它地区，制造了多起全市性质的群体绑架案，这些学员中大部分被诬判，主要有：

◎2017年发生三起迫害案，刘长杰等人绑架了刘传华等八名法轮功学员。

◎2021年11月27日一天之内，以太和公安分局国保大队大队长刘长杰、副大队长李蕾为



首的警察有预谋地非法抓捕法轮功学员和家属九人，骚扰四人。其中刘玉荣是到康富云家去，求帮忙找工作的，刘长杰等人在没有任何依据的情况下，以其曾被判过刑为由，将她非法刑拘。之后刘玉荣被以荒唐的“发资料未遂”罪名诬判一年，罚金两千元。

◎2022年末至2023年初，刘长杰亲自坐镇指挥，二十三天内就绑架了法轮功学员和家属十九人，其中有多位是七八十岁的老人，许清芳的女儿和侄子未修炼法轮功，也遭绑架，被以莫须有的“销毁证据”罪，判处半年徒刑。

◎2023年3月刘长杰等人绑架了法轮功学员马志茹，还恐吓她的儿子，让他说出与其母亲接触的法轮功学员，之后将马志茹诬判。刘长杰还在法轮功学员王英华的住处安装监控，导致于静、王英华等五人不久也被其它公安分局绑架，诬判。

◎2024年4月中下旬，刘长杰与李媚珊等人串通，再次实施大面积绑架迫害，绑架了十九名法轮功学员。其中直接被刘长杰指挥绑架的学员有王桂令、刘玉荣等八人。

◎特别在2016年，为迫害河子地区法轮功学员，锦州市公安局太和分局成立了“清河行动”迫害专案组，时任主管迫害法轮功的副局长张久义任专案组的总指挥，刘长杰出任副总指挥。这个所谓的专案，持续了至少五年时间，期间河子地区已知有十六位法轮功学员遭非法判刑，最高刑期达七年，

其中法轮功学员李艳秋2018年因讲真相被绑架，后被非法判刑五年，劫持入狱仅十四天即被虐杀，年仅52岁。

由于刘长杰迫害法轮功学员“业绩突出”，得到了上级的赏识，被提拔为副局长。然而人算不如天算，仅仅两年时间就被免职。

就在刘长杰被免职的前夕，还有个小插曲。2024年，锦州法轮功学员周丽娜遭太和公安分局国保警察绑架抄家，并被构陷、冤判四年半，其中周丽娜居住的出租房内她的私人钱款十一万五千元现金和两张她本人名字的存单共计十九万五千元，被刘长杰等人全部掠走。过程中，家属虽几经索要，刘长杰总是搪塞，不予返还。无奈，家属聘请了律师。就在2025年7月17日，律师找到刘长杰时，他还态度坚决、不肯返还，并诬蔑说这些钱是法轮功的活动经费。当时律师语重心长地劝诫他：你这样做，这个副局长你做不长啊！结果，第二天上午，刘长杰即被有关领导约谈，解除副局长职务。这是事后刘长杰请他朋友吃饭时说的。

报应来的真快呀，这是刘长杰长期迫害法轮功学员的恶报，也是上天对他的警告。希望他能悬崖勒马，停止迫害，赎回自己的未来。

其实中共迫害法轮功以来，锦州地区因积极参与而遭恶报的已有多人，仅公安系统内就有王立军、董雪峰、王超、吴亚凡、张海泉、郝铁军、刘文革等。那些还在作恶的人，应该清醒了，多了解一下法轮功真相，看透中共的本质，明辨是非善恶，不要被眼前的利益蒙蔽了双眼，断送了自己和家人希望与平安的路。

